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COMITE DIRECTEUR 

 
Réunion du mercredi 17 avril 2024 

 

Procès-Verbal n°14 
 

 

 

 

 

Président : Bertrand VOISIN. 

 

Présent(e)s : Anne marie RABAUD, Agnès FLEURY, Dominique DUGOUCHET, Dominique De La COTTE, 

Dominique PERRIER, Georges DOLD, Thierry MABIRE, Vincent DROUARD, Christian LANDEAU, François 

DEBORDE, Jean GUYONNET, Didier MARC, Christian VANTHYUNE. 

Excusé(e)s : Michelle LANEELLE, Thierry DEGLUIN. 

 

Absents non excusé(e) : Frederic MAUDUIT, Florence RIGUIDEL. 

 
 

 

Adoption du procès-verbal de la réunion du 15 janvier mis en ligne le 21 mars 2024 

 

 

Nos joies : 

Le Président félicite les clubs départementaux, qualifiés en finale régionale des festivals Pitch à Flers. 

Félicitation également pour notre arbitre Michel CHANU récompensé par son club et la commission des 

arbitres pour plus de 20 ans de travail de bénévole à l’USON MONDEVILLE.  

Le président regrette de ne pas avoir été invité, car il aurait pu associer le comité directeur à cet hommage. 

 

Nos peines : 

Le comité directeur tient à exprimer sa profonde sympathie envers les familles des deux jeunes joueurs du 

CA LISIEUX, tragiquement décédés ainsi qu’à leur club. 

Décès de la marraine de Maxime BELIARDE.  

Décès du papa de Dominique FLEURY, cofondateur du club du TRONQUAY. 

 

Quelques informations : 

Nathalie MESNIL, notre nouvelle salariée a pris ses fonctions le 1er février. Elle est chargée de la tenue de 

la comptabilité et du suivi de la trésorerie. Elle remplit parfaitement la mission qui lui incombe.  

Sylviane ENEU ne souhaitait plus être chargée de ce travail. Le temps libéré par ce transfert va nous 

contraindre à revoir les fiches de poste de nos deux secrétaires. 

Le président propose quelques pistes et demande à chacun de s’exprimer sur le sujet : 

Sylviane ENEU pourrait reprendre la gestion de toutes les compétitions des catégories U15 à Seniors y 

compris les féminines ainsi que les vétérans, le foot loisir et les U13F. 
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Johanne GOST garderait le foot animation jusqu’aux U13 et prendrait en charge le logiciel du foot 

animation, « le FAL » pour dégager Maxime BELIARDE qui sera ainsi davantage sur les terrains du 

Département.  

Johanne gardera la gestion du FAFA. 

L’Aide Nationale pour le Sport (ANS) serait gérée par la comptable ainsi que la caisse de péréquation. 

Cette proposition est acceptée par le comité de direction et sera proposée aux secrétaires avec la nouvelle 

fiche de poste et un avenant au contrat avec effet au 1er juillet 2024. 

Enfin, pour le bien-être de tous, une fontaine à eau sera installée au district. 

 

Parlons Championnats : 

Les championnats se déroulent normalement malgré des intempéries nombreuses qui ont perturbé les 

championnats ; néanmoins la saison va se terminer non pas sans difficulté pour les clubs qui doivent jouer 

le mercredi et le dimanche pour mettre les calendriers à jour. 

La commission des compétitions n’a malheureusement pas pu faire autrement et elle constate que cette 

situation est due à plusieurs causes dont certaines sont le résultat des demandes des clubs eux-mêmes :  

des demandes de reports de matchs, les reports générés par les fermetures de terrain et le report général 

de deux journées par le District. 

Il est aussi regretté les modifications permanentes du calendrier prévisionnel par la Ligue, sans concertation 

avec les Districts qui pourraient aider à trouver des solutions mieux acceptées. 

Les coupes sont maintenues à la grande satisfaction des clubs car pour certains, si le championnat est 

terminé, la coupe peut permettre aux équipes de garder une motivation jusqu’à la fin de la saison. 

Les finales sont fixées aux 15 et 16 juin sur les installations de CORMELLES LE ROYAL avec une finale que 

le Président souhaite être, la fête du foot. Nous en parlerons lors du dernier comité de direction. 

 

Sur le plan sportif : 

Nos finales futsal à LISIEUX dans le gymnase de HAUTEVILLE se sont bien déroulées. 

Merci aux deux commissions, Féminines et Futsal pour l’organisation de cette journée, pour l’excellente 

coordination avec Léa et Ianis qui ont assuré avec deux de leurs collègues, ces deux jours bien remplis. 

Les qualifiés iront à FLERS pour les finales régionales les 20 et 21 avril. 

Ce même 20 avril, aura lieu à Lisieux dans la salle multi services, les phases qualificatives du challenge 

national féminines U18F. 

Les clubs qualifiés sont : L’AVANT-GARDE CAEN, HERCULES FUTSAL, BETHUNE FUTSAL et le STADE 

BRESTOIS. 

La qualification des équipes féminines pour le festival Pitch a eu lieu à IFS avec une bonne participation des 

bénévoles du club, et de la commission féminines. 

Le tour qualificatif pour la phase régionale du festival Pitch a eu lieu sur les installations du club de Trouville 

Deauville et a connu le succès habituel avec, aux manettes, une commission du foot Animation au complet, 

accompagnée de la commission Féminines. 

Pour toutes ces manifestations, le District du Calvados remercie les clubs et leurs bénévoles pour le travail 

accompli et les municipalités pour le prêt de leurs installations. 

Il reste plusieurs manifestations, surtout des challenges pour le foot animation : Christian LANDEAU nous 

confirmera les dates retenues. 
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FINALE DES CHALLENGES DES U13 

Samedi 18 mai 2024, Argences  
 

   

  CLAUDE HOUOT CHALLENGE DEPARTEMENTAL CHALLENGE "4"    

  ESI VALLEE ORNE 1 AF VIROIS 2 GRPT SOULEUVRE EN BOCAGE    

  ASPTT CAEN 2 US PETRUVIENNE INTER ODON FC 3    

  USON MONDEVILLE 2 AS ST VIGOR 2 MALADRERIE OS 5    

  CA LISIEUX 2 FC BAIE ORNE ES CORMELLES 3    

  SC HEROUVILLE 2 MALADRERIE OS 4 STADE ST SAUVEUR    

  MALADRERIE OS 2 CA LISIEUX 3 EVS TRONQUAY    

 

Les sélections départementales menées par Deen TOURE sont en phase de préparation : 

• Les U13 garçons et U13 filles, le 29 mai à PACY MEUNILLES (27) Transport en bus ; 

• Les U15 garçons et U15 filles, le mardi 30 avril à ST MARTIN DES CHAMPS (50) Transport en bus ; 

• Les U14 garçons et U14 filles, le mercredi 12 juin à AUNAY sur ODON. 

Ces sélections seront équipées de maillots neufs pour cette saison, les survêtements suivront la saison 

prochaine. Pour chaque jeune sélectionné, un maillot spécial lui est offert. 

Une réunion avec le juriste de la ligue est programmée le 21 ou le 23 mai au District pour tous les présidents 

de commission ainsi que pour les membres du comité de direction qui souhaiteraient venir.  

Je rappelle que si vous souhaitez traiter un sujet avec le juriste il faut envoyer à Léa ou à moi-même votre 

demande pour qu’il puisse préparer la réponse. 

Nous atteignons la barre des 25 356 licenciés, record battu, bravo à tous les clubs pour leur investissement 

au quotidien. 

 

Soirée « toutes foot » : 

Cette action est mise en place par la FFF, dans le but de réunir des jeunes femmes encadrant des équipes 

de jeunes féminines pour leur faire découvrir toutes les facettes du rôle d’une éducatrice. Elle a pour but de 

les encourager à obtenir au minimum le premier niveau et de pouvoir œuvrer au sein de leur club. C’est une 

belle initiative car effectivement, la qualité de l’encadrement est très importante pour le développement de 

notre foot féminin. 

Pour récompenser toutes ces jeunes femmes, il leur sera proposé de réunir toutes les participantes au siège 

Social du District du Calvados en préambule du match SM CAEN- ANNECY. 

 

Réorganisation au sein du District : 

Lors de sa dernière réunion, le Bureau propose une fermeture du District pendant la période d’été « la 

dernière semaine de juillet et la première semaine d’août » 

Une fermeture est proposée entre Noel et le 1er janvier. 

Le président demande l’avis du Comité de direction, qui approuve ces propositions et sa mise en œuvre la 

saison 2024/2025. 

Le président propose que la prime de fin d’année soit versée en deux fois, 50% en juin et le reliquat en 

décembre. 

Proposition acceptée par le comité de direction. 
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Une visite de la salle du CREPS d’HOULGATE est prévue par le président, accompagné de Ianis DAVY et Léa 

HARDOUIN afin de voir le matériel nécessaire et d’organiser la prochaine Assemblée Générale. 

 

Le président rappelle à tous les présidents de commission qu’ils doivent préparer un compte rendu d’activité 

des quatre années de cette mandature. Ce rapport d’activité doit parvenir au président pour le 20 mai au 

plus tard. 

 

Ianis DAVY et Léa HARDOUIN préparent un montage vidéo et des photos sur ces quatre années ; cette 

projection de 8 à 10 minutes sera proposée lors de l’Assemblée Générale. 

 

Intervention du CDOS pour aborder le thème « la lutte contre la violence dans le sport » de HELMETT 

SPORT, notre nouvel assureur. 

 

Le président rappelle avec insistance que les modifications des règlements pour la saison prochaine doivent 

être obligatoirement adoptés lors de notre prochaine Assemblée Générale. La commission qui gère les 

championnats travaille déjà sur les modifications à venir, les autres commissions concernées par le sujet 

doivent s’y mettre très rapidement.  

 

Questions diverses : 

Thierry MABIRE se dit satisfait du renouveau de l’amicale des éducateurs que préside Vincent DROUARD. 

Une manifestation avec la participation de Gilles FOUACHE, entraineur des gardiennes de l’équipe de France 

féminine aura lieu au stade malherbe de Caen le lundi 29 avril. Il tiendra également vers 18h30 une 

conférence au District du calvados « salle Blanchard ». 

 

Christian VANTHUYNE, nous annonce les futurs rendez-vous du foot partagé de 3 journées régionale : 

• Le 16 mai à BRETTEVILLE SUR ODON ; 

• Le 23 mai à FALAISE ; 

• Le 30 mai à IFS. 

 

Georges DOLD, nous fait un compte rendu des mesures prises pour faire accompagner les jeunes arbitres 

par les membres du comité de direction. Cette mesure est très appréciée, notamment par les parents qui 

voient les efforts fait par le District pour le développement et la sécurité de nos jeunes arbitres. 

 

Anne marie RABAUD, souhaite qu’un compte rendu de cette action forte, soit établi. 

 

Jean GUYONNET, s’inquiète de la recrudescence des dossiers disciplinaires.  

Il évoque la décision d’Albert GUESNON, qui a donné sa démission de la commission compétitions de la 

Ligue de Normandie.  

Bertrand VOISIN rappelle, que les personnes qui souhaitent bénéficier de la réduction d’impôts prévu par 

l’état pour les bénévoles, doivent lui présenter leur demande et la liste de leurs déplacements. 

 

 

 Le Président, La Secrétaire de séance, 

 

 

  

 

 Bertrand VOISIN Agnès FLEURY 


